



Lejerforeningen  
Gurrelund/Bjerrelund  
Tranemosegård af. 15  
Tlf. 51 49 25 88  
(formand)

Kontor: Gurrelund 44  
2660 Brøndby Strand  
Tlf. 43 54 66 99  
Afd.: [tmg15@bo-vest.dk](mailto:tmg15@bo-vest.dk)

Ref. nr. 303	Bestyrelsesmødet: 140817	Sidste møde: 030617	Referent: Mogens Bøje
--------------	--------------------------	---------------------	-----------------------

**Til stede:** Allan Nielsen, Kurt Christensen, Per Ovesen, Mogens Bøje, Karsten Lundgren, Bo Baring, Dorthe Niebling.

**Afbud:** Jens Frid, Jannie Gøth, Henrik Pedersen.

## Referat bestyrelsesmødet mandag den 14. Aug. 2017 kl. 19

### Dagsorden

1. Referat
2. Meddelelser
3. Beboer-henvendelser
4. Budget 2018 / sommervarme
5. Jubilæum
6. Afdelingsmøde & generalforsamling
7. Effektivisering
8. Nyt til www
9. Evt. og næste møde

**Ad 1.:** Godkendt

**Ad 2.:** Formand: Fremover er det forretningsfører Martin Olsen der leder Tranemosegårds møder i BO-VEST.

Der er nu flertal i Folketinget for indførelse af 90% statslig finansiering af nyt alment byggeri, hvilket kan medføre årlige tilbagevendende kampe om byggekvote i forbindelse med finansloven i stedet for de nu langsigtede brede boligforlig Byggeri

Pris-tilbud om altaner i lejligheder modtaget og taget til efterretning.

Jeannie deltager i møde i De 9.

Ny praktikant begyndt. Udkast til "almendialog"-skema til kommunen vedrørende T15 er gennemgået og taget til efterretning.

**Ad 3.:** Ingen henvendelser.

**Ad 4.:** Budget 18 gennemgået, kommenteret og godkendt med forbehold for økonomiudvalgets evt. redaktionelle ændringer. Oplægget udviser en huslejestigning på 0,8 %. Evt. forslag om øget "sommervarme" vil alene berøre varmeregnskabet.

**Ad 5.:** Arbejdsopgaver fordelt.

**Ad 6.:** Bestyrelsen udarbejder forslag, hvorefter mulighederne for P-restriktioner i Bjerrelund undersøges.

**Ad 7.:** Det er afdelingsbestyrelsens opfattelse, at vi - i forbindelse med arbejdet med effektivisering - har:

- God erfaring med og ser flere muligheder i efteruddannelse/kurser.
- Ønsker analyse af håndværksmæssigt arbejde i afdelingen og undersøge mulighederne for hjemtagning og afklaring af kompetencer.

- Er åbne for fælles indkøb.
- Er åbne over for lokalt samarbejde i Brøndby Strand - herunder fælles overvågning og maskiner, men egen snerydning fastholdes.
- Er positiv overfor en boligfortætning i afdelingen.
- At der skal opnås affaldssortering inden 2020 opnås en affaldssortering i samarbejde med Brøndby Kommune.

**Ad 8.:** Tekst om JUBI.

**Ad 9.:** Næste møde 4. september kl.19. Dorthe møder senere.